



## Offerta fioraio San Nicola La Strada alle stimenti floreali e vendita fiori online c on consegna a domicilio

## **♀** Mappa



Benvenuti in Boutique Flower Caserta, l'ultima innovazione nel mondo d

ei fiori! Questa boutique floreale è nata a dicembre 2021 grazie all'esperienza di 4 generazioni di coltivatori e fioristi e oggi è pronta a stupirvi con tante idee moderne ed innovative. Con la sua presenza su Facebook, Instagram, Google, WhatsApp, Tik Tok e con i servizi di ordini tramite Alfonsino e Glovo, Boutique Flower offre un'esp erienza di acquisto online sbalorditiva. Potrete anche acquistare le vostre piante pr eferite direttamente dal loro sito internet (www.boutiqueflower.it) o via chat Whats App, con consegne a domicilio su Caserta e limitrofi. Grazie alla loro affiliazione fior istica, potrete inviare i fiori che desiderate in tutta Italia. Boutique Flower non si limi ta solo alle vendite online, ma allestisce anche eventi di ogni tipo, come matrimoni, battesimi, comunioni, compleanni e molto altro ancora. Per rendere la vostra casa un luogo confortevole e accogliente, Boutique Flower offre una vasta scelta di piant e da interno, da esterno e bouquet di fiori. Scegliete la vostra pianta ideale in base all'esposizione della vostra casa e godetevi l'atmosfera accogliente che solo le pian te possono offrire. Non perdete l'opportunità di conoscere Boutique Flower, un'es perienza unica nel mondo dei fiori. Ordinate ciò che desiderate, potrete scegliere tr a consegne a domicilio o ritiro in negozio. Non vediamo l'ora di soddisfare ogni vos tra esigenza floreale!



BOUTIQUE FLOWER CASERTA è il fioraio di S an Nicola La Strada specializzato in allestime nti floreali e vendita di fiori anche online. Ap profitta della consegna a domicilio a Caserta e dintorni! Sei pronto per scoprire un nuovo paradiso floreale? Benvenuto da Boutique Fl ower Caserta, il luogo che ridefinisce l'arte d ei fiori! Immagina un mondo di bellezza e inn ovazione, creato grazie all'esperienza di quat tro generazioni di talentuosi coltivatori e fior isti. La nostra boutique è qui per stupirti con una miriade di idee moderne e innovative ch e ti lasceranno a bocca aperta! Connettiti co n noi attraverso i canali social: seguici su Fac ebook, Instagram, Google, WhatsApp, TikTok e sperimenta l'incredibile comodità di ordina re i tuoi fiori preferiti tramite Alfonsino e Glo vo. Ma non finisce qui! Con Boutique Flower Caserta puoi facilmente acquistare le tue me raviglie floreali preferite direttamente dal no stro sito web www.boutiqueflower.it, o conta ttandoci tramite chat su WhatsApp. Inoltre, g razie alla nostra rete di affiliazioni fioristiche. possiamo consegnare i tuoi fiori desiderati in tutta Italia. Non importa dove ti trovi, il nostr o amore per i fiori può raggiungerti ovunque . E non ci limitiamo solo alle vendite online! Siamo anche esperti nel creare meravigliosi eventi, come matrimoni, battesimi, comunio ni, compleanni e tanto altro ancora, Affidati a noi per trasformare i tuoi momenti speciali in ricordi indimenticabili! Desideri rendere la tua casa un luogo accogliente e confortevole ? Boutique Flower Caserta offre una vasta se lezione di piante per interni ed esterni e sple ndidi bouquet floreali. Scegli la pianta perfet ta per la tua casa considerando l'esposizione e lasciati avvolgere dall'atmosfera unica che solo le piante possono donare. Vivi un'esperi enza unica nel mondo dei fiori: ordina ora ci ò che desideri e scegli se ricevere la tua mer aviglia floreale direttamente a casa tua o pas sare a trovarci in negozio. Siamo qui per asc oltare ogni tua esigenza floreale e non vedia mo l'ora di sorprenderti con la nostra passio ne per i fiori! Scegli Boutique Flower Caserta, dove ogni fiore racconta una storia unica. Co ntattaci al numero 3791321743 e visita il nos tro sito web www.boutiqueflower.it



## **BOUTIQUE FLOWER CASERTA**

Tel. 3791321743 http://boutiqueflower.it/

Via Santa Croce, 214/216, San Nicol a la Strada, 81020 Lunedì: 16.00 - 20.00 | Martedì - sa

bato: 08.30 - 13.00, 16.00 - 20.00 |

Domenica: 08.30 - 13.00